



这个真的**有**

倪萍做媒 前夫表妹嫁给赵忠祥儿子 网友调侃 倪萍应叫赵忠祥“赵伯父” 倪萍赵忠祥真是亲戚

作为早先家喻户晓的央视春晚主持人“黄金搭档”，赵忠祥和倪萍不仅是业务上的师友搭档关系，生活中的好友关系，近日又曝光亲戚关系：赵忠祥自曝儿媳是倪萍前夫表妹。日前安徽卫视《黄金年代》挖掘出两人间玄妙的“亲戚”关系。赵忠祥在节目中说漏嘴，儿媳是倪萍介绍的，还是倪萍前夫的表妹。网友纷纷调侃，如此算起辈分来，倪萍应叫赵忠祥为“赵伯父”……

是王文澜的表妹……”据报道，王文澜是倪萍前夫，1996年倪萍与陈凯歌分手后，与王文澜在1997年喜结良缘，前几年两人协议离婚。

不过，做父母的更关心子女的感受，赵忠祥表示，儿子与媳妇的感情很好，自己很欣慰，“儿子在婚礼上对新娘说的一句话，我至今仍记得，当时他说，‘我会照顾你一辈子’”。 徐云霄

当日，赵忠祥在节目中首次细说儿子赵方的生活。“我儿子自小身体比较弱，比较多病，但是这孩子要强，他在班里每次考试都考前三名，我觉得最给力的是高考的时候，那时已经都（时兴）家长送儿女去高考了，他硬不让我们送，说我们要是送他去，他就不考了，我挺喜欢这个孩子。”

为证明父子融洽关系，赵忠祥不无骄傲地说：“我儿子初恋也是我看着他初恋的。当时我们一块儿去一个青年的聚会，倪萍就问我儿子‘赵方你有女朋友吗？’我儿子说‘没有’，倪萍就说‘那正好，我有个表妹，介绍你们认识一下’，后来这个女孩就成了我的儿媳妇……”此语一出，观众都很惊讶，女主持人周群脱口而出：“这么说来，赵老师和倪萍是亲家了？”突然被这么问，赵忠祥有点小尴尬，不得不解释：“其实



回应与导演杨树鹏同居传闻 发微博称“恋爱本是私事” 张歆艺真的恋爱中

日前，张歆艺被拍到与其此前主演的电影《匹夫》导演牵手逛超市，两人在超市狂购一番便双双开车去住一栋别墅，而该别墅的主人张歆艺，疑似两人同居。

就在3个月前张歆艺相恋7年的男友王志飞在微博中宣布二人分手，有传闻称二人分手原因是张歆艺爱上已婚的杨树鹏。

为此，张歆艺昨日16时11分更新了微博。她转发了一张其穿着婚纱的封面照并做了评论，回应称：“飞短流长古来有，莫将蛙声作琴声。”并称未婚未嫁，就算真恋爱本来就是美好的私事。意在指近日她与杨树鹏同居的传闻。张歆艺还安慰粉丝并询问粉丝是否愿意看她穿婚纱的样子，“相信我，绝不会让你们失望。顺便问问你们，愿意看我穿婚纱么？”



贝贝

老公曝妻怀孕一个月 网上晒B超照 袁莉真的怀孕了

演员袁莉去年底和加拿大人林博文(英文名 Blaine Grunwald)完婚，并于2012年4月在北京补办婚礼。昨日，丈夫林博文在微博上曝光一张医院B超照，称“我儿子第一张照片”，暗指妻子袁莉已有身孕。并体贴叮嘱妻子早点回家。

袁莉和洋老公结婚半年多以来，终于传出喜讯：袁莉被指已怀孕一月。得知妻子已怀孕后，林博文十分紧张妻子的身体，尤其袁莉近日正与周润发等人紧张拍摄电影，让老公担心太过操劳。爱妻的林博文在晚上还叮嘱妻子，“今天早点回家”；更体贴在家等待妻子直到深夜，不过林博文对敬业的妻子“略有不满”，希望她能更多爱护自己的身体，并对妻子表示：“你要不跟发哥说一下你怀了我的孩子。导演也可以早点让你休息。”林博文更表示，袁莉工作太辛苦，“太不容易”。这些丈夫的心声也令网友感动不已，表示称“十分甜蜜”。 佳佳



郭晓冬、余文乐上演漂移飞车大战 《车手》上演另类飙车大戏



今夏，由杜琪峰监制，郑保瑞执导，余文乐、黄秋生、郭晓冬等主演的电影《车手》再次染指都市赛车题材，为观众带来一场另类的飙车大戏。该片将于6月21日在我省奥斯卡院线旗下各影城上映。

郭晓冬首演反派车神

在此次的《车手》中郭晓冬饰演了专帮劫匪驾车逃亡的“车手”蒋新，最终与余文乐饰演的警队交通部精英阿翔在公路上展开了一场逃逸与追捕的较量。

一向以文艺小生示人的郭晓冬这次在《车手》中首次尝试了反派角色。因为角色本身非常自信的性格所限，郭晓冬在影片中的台词并不多，因此就更为演员的表演增加了难度。但从最终的影片来看，郭晓冬表现得恰到好处，将角色的张力发挥到了最大。对于从未出演过飞车戏的郭晓冬来说，此次的尝试可以说异常刺激。

拒绝特技只为真实体验

《车手》的飞车戏将占到全片的40%左右，而且几乎没有运用特技，都是真人上阵的真实漂移。

《车手》的飞车戏由香港业内顶级飞车指导钱嘉乐团队精心打造，剧组耗资千万组建专业车队。拍摄期间，每天都会重金邀请多个专业车队车手试戏。正是依靠如此“疯狂”的演出才保证了影片中飞车戏的高质量。同时影片被确认入围了2012年韩国富川国际幻想电影节竞赛单元也是对影片本身的一种肯定。

记者 崔迎 实习生 刘恺斌

一线平面设计汇聚郑州

日前，“GDC11 平面设计在中国展郑州站暨郑州设计师作品邀请展”开幕式在郑州美术馆正式拉开帷幕，展览规模和质量在郑州市均属空前的本次展览吸引了众多业内名人、专家、学生和平面设计爱好者。

本次活动包括GDC11获奖及入围作品展、深圳平面设计协会大师讲堂、郑州设计师作品邀请展三部分，展示作品约420件。

本次展览是由中共郑州市委宣传部、郑州市文学界艺术联合会主办，郑州市平面设计协会、深圳平面设计协会、郑州美术馆联合承办。本次活动力邀了国内创意设计大师、国内一线新锐设计精英共同参与，广集了文化、创意、设计、艺术产业群体。

举办“GDC11 平面设计在中国展郑州站暨郑州设计师作品邀请展”旨在不断引进先进的设计理念、超前的创新意识，以文化创意的形式，挖掘郑州城市文化底蕴，展现郑州创意产业实力，扩大郑州城市品牌影响力，演绎郑州市乃至河南省的现代文明，给力中原经济区建设。 记者 尚新娇